



## Diktatúra Soros pénzén

2020 június 14. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A Soros-dollárok titokzatos útja...

„Idegenek vagyunk, idegenszívűek, mocskos liberálisok, komenisták, Soros-ügynökök...” – vallotta be februári évértékelésében Gyurcsány Ferenc. Persze szerinte mindezeket csak a kormány, a fideszesek gondolják róluk, de tartsuk csak nyugodtan ezeket a szavakat is, ahogyan egyesek az öszödit, igazságbeszédnek. Mert ha valaki úgy gondolkodik, ahogyan Soros, úgy beszél, ahogyan Soros, azt teszi, amit a magyar származású spekuláns szeretne, azt mi másnak lehetne nevezni, mint soro-sistának? Ha pedig még Soros-pénzért teszi mindezt, akkor

egészen nyugodtan ráilleszthet? a Soros-ügynök jelz?. Azzal, hogy liberálisok és „komenisták” vannak ma többségben a baloldalon, talán még ?k sem vitáznának.

A magyarországi baloldal – az ellenzéki pártok és csatolt részeik, amelyek magukat el?szeretettel nevezik civil szervezeteknek –, ezer szállal köt?dik az amerikai milliárdoshoz eszmeileg és anyagilag is. Nem untatnám az olvasókat most azzal, hogy az elmúlt tíz év kormányellenes akcióit, a tüntetéseket, gy?léseket, az azokhoz szükséges technikát hogyan finanszírozták nyíltan vagy félig-meddig titkosan a Soros Györgyhöz köthet? szervezetek az említett „civileken” és pártokon keresztül, minderr?l b?ven beszámolt a jobboldali sajtó. De itt van el?ttünk egy újabb konkrét eset, amelyr?l a Magyar Nemzet cikksorozatban számol be, s e cikkekben annak a másfél millió dollárnak a sorsát követhetjük nyomon, amelyet a magyar származású milliárdos ajándékozott a f?városnak. Névleg a járvány elleni védekezésre. Karácsonyék nyilván valami láthatatlanná tév? varázsköpenyt vásároltak e pénzb?l, gondolhatnánk, hiszen a védekezésük?l túl sok minden nem látszott ez idáig. A f?polgármester például a közösségi médiában küzdött a vírus ellen, de mondjuk a Pesti úti id?sotthonba már nem merészkedett el. De nem, nem varázsköpenyre költötték Soros dollárjait, hanem, mint cikkeinkb?l kiderül, Gyurcsány és Bajnai köreihez köthet? vállalkozások, a balliberális holdudvar egyes szerepl?i húztak hasznót bel?le. Mindezt úgy, hogy Karácsony Gergely lényegében egy személyben döntött e Soros-dollárok sorsáról, hiszen mint tudjuk, hónapok óta nem hívta össze a F?városi Közgy?lést, tekintettel a veszélyhelyzetre.

Nincs is ebben semmi új, ezt csinálják évtizedek óta, ha nincs is semmi látszatja a pénzköltésnek, a haverok legalább jól járnak.

Van ám itt egy komoly dilemma, s szerintem Soros György álmatlanul forgolódik éjszakánként emiatt. Ugyanis pontosan az általa finanszírozott szervezetek, jogvéd?k, baloldali pártok sírták tele a világot az Európai Parlamentt?l a nyugati sajtóig azzal, hogy kész, vége, megsz?nt a demokrácia, Orbán most már ideiglenesen ugyan, de véglegesen „tejhatalmat” szerzett magának, hiszen már a parlament sem ülésezik. Igaz, hogy mindez hazugság volt, hiszen a magyar országgy?lésben azóta is vidám perceket szereznek az érdekl?d? közönségnek Szabó Tímea, Jakab Péter és társaik, de ha ez diktatúra ismérve, akkor bizony a f?városban tényleg az van. Karácsony Gergely egyedül dönt minden kérdésben, övé az igazi „tejhatalom”. S mindezt Soros pénzén is. Szóval nem lennék most a spekuláns helyében.

Mindez persze vicc. Karácsony mint diktátor? Valószínűleg attól is megijedne, ha hangosabban elkiáltaná magát, maximum egy biciklipumpával tudna harcba indulni. Bár nem biztos, hogy tudja, hogyan kell azt használni, hiszen egy kerékpárnyerget sem tudott megszerelni. Ja, nem volt hozzá megfelelő szerszámja, kulcsa. A f?város kasszájához, benne Soros György pénzével viszont van kulcsa. És úgy t?nik, nem is fél azt (ki)használni.

Néz? László - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD

A trianoni gyaláizról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló